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CONSILIUL  JUDEŢEAN  ARGEŞ 

 

PROCES – VERBAL 

încheiat astăzi, 10 octombrie 2019, 
în şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 
      La orele 14,00 domnul Constantin Dan Manu, Preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş a deschis lucrările şedinţei şi a anunţat că din totalul de 35 de 
consilieri judeţeni sunt prezenţi 32, absentând domnul Vicepreședinte Mînzînă 
Ion și domnii consilieri judeţeni Drăguțoiu Dan și Tică Manuel, deci şedinţa este 
statutară.   
  La şedinţă au participat de drept dl Voica Ionel, secretarul Judeţului Argeş şi 
din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean şi al unităţilor 
subordonate: dna Mocanu Carmen, director executiv Direcția Economică, dl 
Ivașcu Sorin, director executiv Direcția Strategii Sinteze Proiecte cu Finanțare 
Internațională, dna Roxana Stoenescu, şef Serviciu Relaţii Internaţionale Cultură  
Învăţământ Turism, dl Stoicea Alin, director executiv Direcția Tehnică, dl Șovar 
Cătălin Ovidiu, șef Serviciul Monitorizare Lucrări Publice și Guvernanță 
Corporativă,  dna Ionescu Anci, consilier Preşedinte dna Dinu Mariana, 
Administrator Public Consiliul Județean Argeș. 
 
 
 

Dl Preşedinte Constantin Dan Manu – Bună ziua tuturor, așa cum prevede legea, 
am convocat pentru ziua de astăzi această ședință extraordinară impusă în 
primul rând pentru intervalul de timp de cele 5 zile alocate procedurilor supuse 
pe ordinea de zi. Sunt trei proiecte așa după cum le cunoașteți, vă supun la vot 
ordinea de zi cu suplimentarea adiacentă necesară acesteia. Cine este pentru? 
Mulțumesc. Se abține cineva ? Este cineva împotrivă?  Nu. 

 

 

-I- 

       Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Proiect de hotărâre pentru 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 
251/19.10.2018 privind aprobarea proiectului cu titlul “Extinderea şi dotarea 
Ambulatoriului Integrat al Spitalului Judeţean de Urgenţă Piteşti”, a Studiului de 
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fezabilitate mixt și a cheltuielilor legate de proiect. - Dl Preşedinte Constantin 
Dan Manu a spus: 

 
Întrebări? Comentarii în plen? Dacă nu, vi-l supun spre aprobare. Cine este 
pentru? Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotrivă?  Nu. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
       S-a adoptat Hotărârea nr. 200. 

 
 

                                                        - II  - 

 
       Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
actualizarea bugetului de venituri și cheltuieli al Județului Argeș, pe anul 2019.   
- Dl Preşedinte Constantin Dan Manu a spus: 

      
Întrebări? Comentarii în plen ? Dacă nu, vi-l supun spre aprobare. Cine este 
pentru?  Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotrivă? Nu. 
 

        Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
        S-a adoptat Hotărârea nr. 201.      
 
  

- III  - 
 
 
     Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș 
nr.170/12.09.2019 pentru modificarea și completarea H.C.J. Argeș nr. 
250/19.10.2018 privind aprobarea proiectului cu titlul ”Extinderea, 
modernizarea şi dotarea Ambulatoriului Integrat al Spitalului de Pediatrie 
Piteşti” a studiului de fezabilitate mixt și a cheltuielilor legate de proiect.  - Dl 
Preşedinte Constantin Dan Manu a spus: 
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Întrebări? Comentarii în plen ? Dacă nu, vi-l supun spre aprobare. Cine 
este pentru?  Mulțumesc. Se abține cineva? Este cineva împotrivă? Nu. 
 

         Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
         S-a adoptat Hotărârea nr. 202.       
            

     Şedinţa s-a încheiat la ora 14.15.   

 

P R E Ş E D I N T E, 

 

Constantin Dan MANU 

 

 

 

                                                                           SECRETAR JUDEŢ,  

                                                                                       

                                                                          Ionel VOICA 

 


